



我们已经逼近“世界第一金钱联赛” 中超“烧钱”， 就是这么任性

别看中国男足的世界排名目前是第96位，但中国足球有一项排名却能够名列世界前列，那就是：烧钱。根据德国“转会市场网”的统计数据，截止到2月7日，中超在这次冬季转会期的引援总投入已经达到8367万欧元(约合人民币6亿元)，排名全球第二，仅次于有“世界第一金钱联赛”之称的英超。更恐怖的是，由于离中超转会截止还有20多天，这个金额还会继续上升，冲破1亿欧元指日可待。

【土豪型】

冲，跟欧洲豪门抢人
代表球队：恒大、申花

财大气粗的恒大在转会市场一向是花钱不眨眼、买人不还价的主，近几年中超引援一年比一年烧钱，这把火基本上就是恒大给点燃的。在送走里皮嫡系、“意大利二老”迪亚曼蒂、吉拉迪诺后，恒大今年将引援的目光再次投向了升值空间大的年轻球员，最终以1500万欧元和1100万欧元的价格分别引进了高拉特和阿兰这两位巴西新星。

实际上，当时相当多欧洲五大联赛球队都看上了高拉特和阿兰，而恒大最终能脱颖而出完全是靠用钱把对方砸晕。这次冬季转会期，恒大已经花费了3075万欧元，位居全球第4，仅次于沃尔夫斯堡、切尔西、曼城。申花在被绿地集团收购后腰板也挺了起来，签下了中超历史上最大牌的亚洲外援卡希尔。申花给他开出的年薪不低于350万美元，这才从埃弗顿、皇家社会等欧洲球队手中抢过这位老将。

【取巧型】

亲，快回到中超碗里来
代表球队：上港、亚泰

上海上港号称今年的预算是5个亿，但他们并没有盲目砸钱，而是采取“用熟不用生”的策略。首先，上港从广州富力挖来了主教练埃里克森和中场大将达维，两人都已在中超得到了认可。之后，上港又亮出大手笔，以300万欧元转会费、400万欧元年薪的代价将孔卡从巴西带回了中超。作为公认的中超历史上最成功的外援，孔卡曾经在广州恒大取得了无数的荣誉，现在他要到上海开启新的征程。

另外，上港还以250万美元引进了韩国国脚金周荣，刷新了韩国后卫转会身价纪录。一向囊中羞涩的长春亚泰今年突然砸出1000万美元从格雷米奥引进了阿根廷中锋巴尔克斯，包括300万美元的转会费和700万美元的年薪，令人大跌眼镜。巴尔克斯也是中国球迷的老熟人了，2009年他曾在深圳队获得中超最佳射手。

【务实型】

走，去北欧联赛淘宝
代表球队：人和、舜天

随着海森、费祖拉乌、哈默德等一大批北欧

联赛球员在中超的成功，越来越多的中超球队争先恐后地去瑞典、丹麦、挪威等北欧联赛挖人。和欧洲五大联赛以及巴西联赛的球星相比，这里的外援确实太物美价廉了。贵州人和本赛季引进了瑞典铜靴里卡多·桑托斯和瑞超助攻王埃里克森，两个人的转会费加起来才200万欧元。

江苏舜天则签下了挪威联赛金靴、冰岛国脚卡尔坦森，这位颜值高的小鲜肉身价仅225万欧元，以他的进球率和发展潜力来看，绝对算是一笔划算的买卖。

另外，河南建业的目光也投向了北欧，该队引进了丹麦联赛最佳中卫埃迪·戈麦斯，转会费140万欧元。上海申鑫从挪威莫尔德签下尼日利亚前锋奇马，转会费100万欧元。在之前，除了巴西外，东欧是中超外援的主要供应地，现在北欧已经完全取代了东欧的地位。

【无奈型】

唉，有一种引援叫免签
代表球队：绿城、泰达、力帆

在引外援方面，绿城绝对可以说是中超的一个另类。绿城今年引进的4名新外援中，突尼斯后卫布拉比和黎巴嫩中场安塔尔都是自由转会，突尼斯前锋洛瓦蒂是租借，意味着这3个人都不需要支付转会费，而冈比亚前锋斯蒂夫的身价只有区区7.5万欧元……天津泰达目前只引进了一名自由身的巴西后卫丰塞卡，这倒符合他们向来“免签球员优先”的风格。

当然，中超十六支球队恐怕谁也不敢说自己比力帆还无奈！截至昨天，力帆阵中除了续约的古托外，剩下的三个非亚洲外援+一个亚洲外援的名额仍虚位以待。尽管俱乐部已经加足马力，但在欧洲冬季转会窗口已经关闭、实力派球员纷纷找到下家的情况下，南美球员已经成为力帆不多的选择。南美球员的优点是单打独斗能力强，可融入球队则需要时间，而距离转会窗口关闭只剩二十多天，留给力帆的时间已经不多。 据《重庆商报》

皇马德比战惨败球星检讨

据新华社电 马德里双雄北京时间昨日在西甲赛场上上演新一轮“德比”大战。马德里竞技主场以4:0的比分完胜皇家马德里，并将其德比不败的纪录延续到了六场。

马竞上一次在同城德比中四球大胜皇马还要追溯到1987年11月。此外这也是他们64年来首次单赛季联赛双杀对手。

赛后，皇马球员纷纷就失利做出检讨。本泽马在赛后接受采访时说：“我要向我们的球迷道歉，因为今天我们制造了一场灾难。”但他也为球队辩解：“人们会说我们没有求胜欲，可这并不是真的。我们永远都满怀着打出好比赛并赢球的渴望。”

C罗则更为直白地承认：“我们从后场到前场都打得很糟糕，一切都不对。球队缺乏进取心和正确的比赛态度。这是需要被尽快忘记的一天。”他强调：“皇家马德里不应该输给任何球队0:4。”

尽管皇马眼下在联赛中“只剩下很少的优势”，但C罗仍然相信，人们“需要看向积极的一面”：“马竞这支球队非常强，但在我看来，我们比马竞更优秀。只是我们需要在场上证明这一点。我相信我们会再次赢得联赛冠军的。”

林书豪遭交易下家或浮现

星报讯(浮云) 据美媒体报道，有消息源称，湖人正在积极兜售林书豪，而包括热火、活塞等4支球队在内，均可能成为林书豪的潜在下家。

本赛季至今，湖人仅取得13胜37负的战绩，排名西部倒数第2位。以现有趋势来看，湖人进入季后赛的希望渺茫。

据悉，湖人正在积极兜售林书豪，希望能在交易截止日期前将后者送走。此前有消息人士称，由于林书豪的交易价值有限，因此一个未来次轮选秀权是湖人比较理想的交易回报。

本赛季至今，林书豪的总助攻数为228次，高居湖人队内首位，而如果以每36分钟时间来统计的话，那么林书豪能送出6.5次助攻。从此前情况来看，林书豪逐渐失去了主帅斯科特的信任，他的出场时间也受到限制，这在一定程度上影响了他的发挥。

其实对于那些有意补强控卫的球队而言，林书豪依然是一个不错的选择，比如活塞、热火、步行者和黄蜂。

我省新增10所 国家级青少年体育俱乐部

星报讯(记者 江锐) 近日，国家体育总局新审批了290所俱乐部为2015年国家青少年体育俱乐部。我省共有10家单位荣获命名，分别是：安庆市大观区朝阳青少年体育俱乐部、滁州市琅琊区第一小学青少年体育俱乐部、铜陵市星星湖游泳青少年体育俱乐部、郎溪县桑园青少年体育俱乐部、宁国市北园青少年体育俱乐部、天长市第一小学青少年体育俱乐部、池州市第十六中学青少年体育俱乐部、淮南市扬帆青少年体育俱乐部、黄山市体育中心青少年体育俱乐部、宣城市奥星青少年体育俱乐部。